Задание 4 октября
Тема  Множества
Содержание:
Самостоятельная работа
1 ВАРИАНТ.
1. Запишите с помощью перечисления элементов:
 а) множество однозначных чисел;
 в) множество натуральных чисел, модуль которых меньше 4;
2. Запишите с помощью перечисления элементов:
а) множество М сторон пятиугольника ABCDE (сделайте рисунок);
3. Определите, по какому признаку множество чисел:	
 а) А = {3, 6, 9, 12, 15, 18, 21, 24, 27, 30};	
 в) C = {17, 27, 37, 47, 57, 67, 77, 87, 97};	
4.  Известно, что А – множество двухзначных чисел, цифры десятков и единиц которых одинаковы,                                                                                            В – множество натуральных чисел, заключённых между числами 19 и 30,
С – множество натуральных чисел, меньших 100 и кратных 11, D – множество двухзначных чисел, в которых цифра десятков равна 2.            Выделите из этих множеств равные множества. 
5. Запишите с помощью перечисления элементов множество:
а) Х – {х| х € N, х < 8} ;
в) K = {х| х € Z, х  > -5 и х < 3}
6. Задайте множество характеристическим свойством, обозначив произвольный элемент множества буквой х:
 а) А ={1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8,9,};
 в) С – множество натуральных чисел, больших 100.
7. Назовите какие – нибудь 5 элементов  множества Х, если:
 а) Х = {х| х € N , х3   > 40};             
8. Задайте множество перечислением элементов множества Х , если:
а) М – множество обыкновенных несократимых дробей с  однозначным знаменателем, заключенных между числами  и  ;
2 ВАРИАНТ.
1. Запишите с помощью перечисления элементов:
б) множество целых чисел, модуль которых меньше 4;
г) множество правильных дробей со знаменателем 5.
2. Запишите с помощью перечисления элементов:
 б) множество Lбукв,  которые использовались для записи слова «коробка».
3. Определите, по какому признаку множество чисел:
б) В = {17, 34, 51, 68, 85};	
 г) D = {13, 23,43, 53, 73,83};
4.  Известно, что А – множество двухзначных чисел, цифры десятков и единиц которых одинаковы,                                                                                            В – множество натуральных чисел, заключённых между числами 19 и 30,
С – множество натуральных чисел, меньших 100 и кратных 11,                            D – множество двухзначных чисел, в которых цифра десятков равна 2. 
Выделите из этих множеств равные множества. 
5. Запишите с помощью перечисления элементов множество:
б) Y = {х| х € N, х > 17 и х < 25} ;
г) L = {х| х € Z, |х|< 5} ;
6. Задайте множество характеристическим свойством, обозначив произвольный элемент множества буквой х:
б) В = {-4, -3, -2, -1, 0, 1,2,3, 4};
в) С – множество натуральных чисел, больших 100.
7. Назовите какие – нибудь 5 элементов  множества Х, если:
б) Х = {х| х € N, х кратно 3}
8. Задайте множество перечислением элементов множества Х, если:
 б) L – множество десятичных дробей с одним знаком после запятой, больших  и меньших 1
Критерии оценки:
«5» - 7-8 верно выполненных задания
«4» - 5-6 верно выполненных задания
«3» - 3-4 верно выполненных задания





























Задание  5 октября
Индивидуальные задания по теме Круги Эйлера
Задача №1: 
    Из 100 туристов, отправляющихся в заграничное путешествие, немецким языком владеют 30 человек, английским – 28, французским – 42. Английским и немецким одновременно владеют 8 человек, английским и французским -10 , немецким и французским – 5, всеми тремя языками – 3.    
Сколько туристов не владеют ни одним языком?
Ответ:20 человек.
Задача №2
В ясельной группе 11 деток любят манную кашу, 13 – гречневую и 7 малышей – перловую. Четверо любят и манную, и гречневую, 3 – манную и перловую, 6- гречневую и перловую, а двое с удовольствием «уплетают» все три вида каши. Сколько детей в этой группе, если в ней нет ни одного ребёнка, вовсе не любящего кашу?
Ответ:20 человек
Задача №3
В одной семье было много детей. 7 из них любили капусту, 6 – морковь, 5 – горох, 4 – капусту и морковь, 3 – капусту и горох, 2 – морковь и горох, 1 – и капусту, и морковь, и горох. Сколько детей было в семье?
Ответ: 10
Задача №4
В группе 29 студентов. Среди них 14 любителей  классической музыки, 15-джаза, 14 – народной музыки. Классическую музыку и джаз слушают 6 студентов, народную музыку и джаз – 7, классику и народную – 9. Пятеро студентов слушают всякую музыку, а остальные не любят никакой музыки. Сколько их?
Ответ:3
Задача №5
Учащиеся 5 и 6 классов отправились на экскурсию. Мальчиков было 16, учащихся 6 класса – 24, пятиклассниц столько, сколько мальчиков из 6 класса. Сколько всего детей побывали на экскурсии?
Ответ: 40
Задача №6
На полу комнаты площадью 24 м² лежат три ковра. Площадь одного из них  -10 м², другого – 8 м², третьего – 6 м². Каждые два ковра перекрываются по площади 3 м², а площадь участка пола, покрытого всеми тремя коврами, составляет 1 м². Найдите площадь участка пола:
а)покрытого первым и вторым коврами, но не покрытого третьим ковром;
б)покрытого только первым ковром;
в)не покрытого коврами.
Ответ:10, 5,8
Задача №7
Из 100 приехавших туристов 75 знали немецкий язык и 83 знали французский. 10 человек не знали ни немецкого, ни французского. Сколько туристов знали оба эти языка?
Ответ: 68
Задача №8
Часть жителей нашего дома выписывают только газету «Комсомольская правда», часть – только газету «Известия», а часть – и ту, и другую газету. Сколько процентов жителей дома выписывают обе газеты, если на газету «Комсомольская правда» из них подписаны 85%, а на «Известия» – 75%?
Ответ: 60%
Критерии оценки:
«5» - верно построена диаграмма, дано развернутое решение с объяснениями, дан верный ответ
«4» - дан верный ответ, но решение не обосновано, есть неточности в построении диаграммы Эйлера
«3» - диаграмма отсутствует или построена неверно, дан ответ без обоснования решения
«2» - отсутствует диаграмма, решение и ответ неверны

Задание 7 октября

Тема. Высказывания
Форма контроля: фронтальный опрос, самостоятельная работа
Время на выполнение: 10 мин, 25 минут
Код требования: Т3
Метод контроля: взаимопроверка, устный преподавателем , 
Содержание:
Вопросы:
1.Какие из следующих предложений являются высказываниями?
а.Не все то золото, что блестит.
б.Всякий моряк умеет плавать.
в. Х*Х>=0.
г.Не нарушай правил дорожного движения!
д.Число 6 кратно числу 4.
2.Определите какие из высказываний истинны.
а.Киев – столица Украины.
б.Некоторые кошки не любят рыбу.
в.Человек все может.
г.Все солдаты храбрые.
д.Каждый человек – художник.
3.Определить какие из следующих высказываний ложны.
а.Буква “a” – первая буква в слове “аист” или “сова”.
б.Две прямые на плоскости параллельны или пересекаются.
в.Луна – планета и 2+3=5.
г.Приставка есть часть слова, и она пишется раздельно со словом.
д.Суффикс есть часть слова, и он стоит после корня.
4.Определите какие значения логического выражения
не(Х>Z) и не(Х=Y) истинны, если:
а.Х=3,Y=5,Z=2.
б.X=0,Y=1,Z=19.
в.X=5,Y=0,Z=-8.
5.Всегда ли истинны высказывания?
а.Если солнце ярко светит, то на речку ты пойдешь.
б.Если Ксюша – сестра Кати, то Катя – сестра Ксюши.
в.Если асфальт мокрый, то идет дождь.
г.Людоед голоден тогда и только тогда, когда он давно не ел.
д.Если он – ученый, то его сын – хороший ученик.


